



Мастер-классы в клубе «Шураппа»

15 декабря в Климовской библиотеке прошло очередное занятие женского клуба «Шураппа», на которое были приглашены рукодельницы Александра Федорова и Рина Сильвестрова.

Во времена чрезмерно напряженного ритма нашей жизни свободного времени практически не бывает. Как замечательно, что можно расслабиться, занимаясь любимым хобби. А таким занятием, например, может быть работа с бисером: вышивка одежды и картин, создание украшений, поделок. При этом совершенно не важны наличие большого опыта, качество материала и техника плетения. Важен сам процесс. Он увлекает, затягивает. Работа с бисером успокаивает, раскрывает творческий потенциал, способствует развитию мелкой моторики пальцев рук, усидчивости, фантазии.

Александра Федорова показала мастер-класс по изготовлению украшений и аксессуаров из разных материалов для подарков на Новый год. Из глиттерного фоамирана, бусинок разного цвета, фетра, булавок металлических она смастерила красивые ободки и резинки для волос, короны, брошки, браслеты. Рина Сильвестрова поделилась мастерством бисероплетения. Члены клуба научились плести цветочки, листочки для букета. Ольга Сильвестрова, дочь Рины Ивановны, показала урок мастерства, как сделать новогоднюю ёлку из бисера и пайеток.